

第二個五年計劃：第一個五年計劃如期完成，為中國建立起社會主義工業化的初步基礎，跟着在一九五八年，中國開始執行第二個五年計劃（一九五八—一九六二）。一九五八年，全國掀起大躍進，自一九五八年至一九六〇年期間，經濟發展很快，使這個五年計劃未滿期就提前完成。

調整經濟時期：一九五九年至一九六一年，中國連續發生數重自然災害，使經濟發展遭遇困難，加上蘇聯當局背信棄義，突然撕毀幾個合同，撤退專家，停止供應重要設備，並乘機追債，困難更為加重。一九六一年，中國經濟進入一個調整、鞏固、充實、提高時期。至一九六四年底，調整國民經濟的任務基本完成，生產全面高漲，中國又進入新的發展時期。

第三個五年計劃：一九六六年，中國開始執行第三個五年計劃（一九六六—一九七〇年）。這個計劃期間，正是文化大革命時期。國內某些人攻擊文化大革命，說文革會

破壞中國經濟發展。事實與此相反。正如周總理在政府工作報告中指出，第三個五年計劃已超额完成。

第四個五年計劃：一九七一年起，中國開始執行第四個五年計劃（一九七一—一九七五）。連年的經濟情況，反映在這個計劃執行得很好。「政府工作報告」預言，這個計劃今年也將勝利完成。

兩步設想第一步：周總理在報告中談到

國務院將「

制定「年長遠規劃、五年計劃和年度計劃」。看來在第四個五年計劃完成後，明年將開始執行第五個五年計劃（一九七六—一九八〇年）。根據中國發展國民經濟的兩步設想

第一步，在一九八〇年即第五個五年計劃完成之前，中國

就要建成一個獨立的比較完整的工業體系和國民經濟體系

兩步設想第二步：跟着，第二步，那較長遠的設想

即在本世紀內，全面實現農業、工業、國防和科學技術

的現代化，使中國國民經濟走在世界前列。

中國經濟發展各時期

特稿

回顧過去二十多年所走過的道路，再展望未來，中國經濟建設有著無限美好的前途。

（續完）



賞共俗雅

智佛蘭王金字塔

尤奇的是，南美洲也留下了古代的金字塔，若謂當時埃及人已能遠征美洲，或美洲遠征埃及，都是比太空人降臨地球更為玄妙的說法。在太空時間觀念中，數千年算不了一回事，如果從前

確有別的星球人到過地球，答應日後再來，這個「日後」，可能以千年甚至萬年計，而在他們的心目中却是彈指光陰。

（未完）

先考諱奕榮字昂才黃公府君之喪禮經已

在二月十七號下午二時半假座時市黨殯儀館舉行喪禮出殯歸土安葬於伏士蘭墓園荷蒙宗親戚友惠贈賜儀花圈并親臨執拂素車隨送高誼隆情殯存均感謹此

哀謹

先考諱奕榮字昂才黃公府君之喪禮經已

在二月十七號下午二時半假座時市黨殯

儀館舉行喪禮出殯歸土安葬於伏士蘭墓

園荷蒙宗親戚友惠贈賜儀花圈并親臨執

拂素車隨送高誼隆情殯存均感謹此

哀謹

先考諱奕榮字昂才黃公府君之喪禮經已

在二月十七號下午二時半假座時市黨殯

儀館舉行喪禮出殯歸土安葬於伏士蘭墓